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Пробная ВПР по математике 

       В заданиях, где необходимо дать только краткий ответ, запишите его в виде числа или десятичной дроби 

без пояснений и единиц измерения, если ответов несколько, то выпишите их через ";". Если в задании 

прописаны требования по оформлению ответа, то запишите ответ согласно этим требованиям. 

       В заданиях, где необходимо дать развернутый ответ, прописываем решение и ответ. 
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Ответы 

 

Номер задания Правильный ответ 

1 14,49   ИЛИ   10,76 

2 4 

3 45 

4 
 

5 𝑦 = −0.5𝑥 − 0.5 
7 23 

9 39 

10 0,2 

11 15,4 

12 4 

13 0,25 

14 2 

 

6. 

Решение и указания к оцениванию Баллы 

Решение. 
Из графика видно, что автомобилист с 6:00 до 12:00 ехал со средней скоростью 50 км/ч. С 
12:00 до 14:00 сделана остановка, видимо, произошла серьезная авария, из-за которой 
образовалась пробка. Кроме того, с 14:00 до 16:00 Сергею пришлось ехать в обратную сторону 
– это может означать, что, скорее всего, он нашел объездную дорогу. Далее он продолжил 
свое движение до окончания пути. С 600 до 800 км была платная дорога, скорость на ней 
составила 150 км/ч. Средняя скорость на всем маршруте составила 62,5 км/ч. 
 

 
 

 

Имеется рассуждение, в котором проанализированы все участки графика и правильно 
вычислена средняя скорость на всем участке пути. 

2 

Имеется рассуждение, в котором проанализированы все участки графика, но не вычислена 
верно средняя скорость на всем участке пути. 

1 

Решение не соответствует ни одному из критериев. 0 

Максимальный балл 2 
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8.  

Решение и указания к оцениванию Баллы 
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 0 

Максимальный балл 2 
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16. 

Решение и указания к оцениванию Баллы 

Ответ: 
1) 1 – Ярослав; 2 – Иван; 3 – Глеб. 
2) Например,  
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 0 

Максимальный балл 2 

 

17.  

Решение и указания к оцениванию Баллы 

Решение. 
В прямоугольном треугольнике АСН найдем значение  

tg A =
𝐶𝐻

𝐴𝐻
=

𝐶𝐻
1

2
𝐴𝐵

=
43√3

43
=

√3

3
 

Находим угол по табличному значению tg   

tg 60o =
√3

3
, следовательно A = 60o 

Треугольник АВС равнобедренный, следовательно 

 A = В, а С = 180о – A – В = 180о – 60о – 60о = 60о 
 

 
Ответ: 60о 

 

Проведены необходимые рассуждения, получен верный ответ 1 

Решение неверно или отсутствует 0 

Максимальный балл 1 

 

 

 



16 
 

18.  

 

 

 

19.  

 

 

Составлена система, связывающая неизвестные величины; дальнейшие шаги отсутствуют либо 
неверны 


